Quiz 3 (AN5) Nom :

Factoriser Pér:

1. Factorise complétement en utilisant le PGFC.
a. 20-4d b. 12ab?+4b? - 16ab?

a. Rép. Finale : Ll (6 - A—> b. Rép. Finale : lbz‘ g + | = IG\DS

2. Factorise complétement en utilisant la différence de carrés.

a. m’-64 b. 16x*—25

a. Rép. Finale :‘ ‘ !!x 8 "ﬂ! < S\ b. Rép. Finale : ("'Y "S\,<LIS(' S)

3. Factorise complétement en utilisant somme et produit. —L Xl_- lz
a. n?—13n+22 -7_x-\\_ 212 b. x2+8x+12 -'o--l-l‘_ <

Nz -

a. Rép. Finale : ((\ -1 \ (“ - \\3 b. Rép. Finale (\X +‘))(X 1 Z\,

(échoisi le(s) méthode(s) approprié(s) pour factoriser complément les polynémes suivants.

?‘ﬂ 36a’ 81 b. 2x*—14x—36 c. 12x%+24x
{C/Li;?—_ q\ '2_( XY=~ |$> \'ZX(X’- A ‘2_)
/™
ﬁ(l'q-h,\ (24-‘5\
a. Rép. Finale : b. Rép. Finale%(" | \,()u 75& Rép. Finale :

_q 1 = ~-19%
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